Câu 1:  [2D1-3.11-4] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Biết rằng giá trị lớn nhất của hàm số 
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Và dấu bằng phải xảy ra nên 
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Câu 2:  [2D1-3.11-4] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Ta có 
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Giá trị nguyên của tham số 
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Câu 3:  [2D1-3.11-4] (SGD Hải Dương - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Chọn D
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Để giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Từ đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [2D1-3.11-4] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Ta có 
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Câu 5:  [2D1-3.11-4] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Vậy có 8 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 6:  [2D1-3.11-4] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tổng các giá trị của tham số m sao cho giá trị lớn nhất của hàm số 
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